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AMENDEMENT INGEDIEND IN PLENAIRE 
VERGADERING

Nr. 11 VAN DE HEER VAN DEN EYNDE

Punt 7 vervangen als volgt:

“7. ervoor te zorgen en initiatieven te nemen, zodat 

de asielzoekers die het slachtoffer zijn van machts-

misbruik en ernstige bedreigingen als gevolg van hun 

godsdienstige en levensbeschouwelijke overtuiging, in 

de onmiddellijke nabijheid van hun land van oorsprong 

worden opgevangen.”.

VERANTWOORDING

Het Vlaams Belang is gehecht aan de principes van de 

Conventie van Genève, temeer daar onze partij nogal wat 

problemen met het Belgische regime heeft mogen ondervin-

den. De indiener beseft ten volle wat het betekent omwille 

van politieke, fi losofi sche of godsdienstige ideeën vervolgd 

N° 11 DE M. VAN DEN EYNDE

Remplacer le point 7 par ce qui suit:

“7. de prendre des initiatives pour veiller à ce que 

les demandeurs d’asile victimes d’exactions et de me-

naces graves en raison de leur appartenance religieuse 

et philosophique soient accueillis à proximité immédiate 

de leur pays d’origine;”.

JUSTIFICATION

Le Vlaams Belang est attaché aux principes de la Conven-

tion de Genève, d’autant plus que notre parti a eu pas mal de 

problèmes avec le régime belge. Nous savons pertinemment 

ce que c’est d’être poursuivi pour ses idées politiques, phi-

losophiques ou religieuses. Cela n’empêche pas le Vlaams 

PROPOSITION DE RÉSOLUTIONVOORSTEL VAN RESOLUTIE

Documents précédents:

Doc 52 2031/ (2008/2009):
001: Proposition de résolution de M. Dallemagne, Mme Nyssens et

M. Brotcorne.

002 à 006:  Addenda.

007:  Amendements.

008:  Rapport.

009: Texte adopté par la commission.

Voorgaande documenten:

Doc 52 2031/ (2008/2009):
001: Voorstel van resolutie van de heer Dallemagne, mevrouw Nyssens en 

de heer Brotcorne.

002 tot 006:  Addenda.

007: Amendementen.

008:  Verslag.

009: Tekst aangenomen door de commissie.

betreffende de instandhouding van de 
christelijke gemeenschappen en de religieuze 

minderheden in het Nabije Oosten en 
het Midden-Oosten

concernant la survie des communautés 
chrétiennes et des minorités religieuses au 

Proche-Orient et au Moyen-Orient 
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Belang de souhaiter qu’au niveau international (par exemple, 

au sein des Nations unies), notre gouvernement insiste pour 

que le principe de territorialité soit inscrit dans la Convention 

de Genève. Cela implique que les réfugiés doivent, dans la 

mesure du possible, être accueillis sur leur propre continent 

et à proximité de leur propre pays.

L’auteur renvoie à cet égard au Sommet de l’Union euro-

péenne d’Edimbourg (du 12 décembre 1992) où il a été indiqué 

que les personnes déplacées devraient être encouragées à 

séjourner dans les régions sûres les plus proches du lieu où 

elles habitent. Marc Bossuyt, ancien Commissaire général aux 

réfugiés et aux apatrides, a également déclaré, dans Libera-
lisme (1993, n° 3), qu’il est nettement préférable de veiller à 

ce qu’un maximum de réfugiés soient accueillis dans un pays 

voisin du pays qu’ils fuient, plutôt que dans un pays lointain. 

C’est la raison pour laquelle nous choisissons que les per-

sonnes poursuivies en raison de leurs convictions religieuses, 

politiques et/ou philosophiques, obtiennent l’asile à proximité 

immédiate de leur pays d’origine et sur leur continent. 

Il est ainsi veillé à ce qu’elles puissent continuer à vivre 

à proximité immédiate de leur propre pays, dans leur propre 

contexte culturel et leur environnement immédiat. Cela ré-

duirait également le problème de l’afflux des demandeurs 

d’asile en Europe.

te worden. Dit belet niet dat het Vlaams Belang wenst dat er 

op internationaal niveau (bijvoorbeeld in de schoot van de 

Verenigde Naties) door onze regering wordt op aangedrongen 

om het territorialiteitsprincipe in de Conventie van Genève in 

te schrijven. Dit houdt in dat vluchtelingen zoveel mogelijk 

in eigen continent en in de nabijheid van eigen land worden 

opgevangen. 

De indiener verwijst hierbij naar de EU-top van Edinburg (12 

december 1992) die stelt dat: “Ontheemden zouden moeten 

aangemoedigd worden in het dichtst bij hun woonplaatsen 

gelegen veilige gebied te blijven”. Ook Marc Bossuyt, ge-

wezen Commissaris-generaal voor de Vluchtelingen en de 

Staatlozen, verklaarde in Liberalisme (1993, Nr. 3): “Het is 

immers veruit verkieslijker er voor te zorgen dat zoveel mo-

gelijk vluchtelingen opgevangen worden in een buurland dat 

zij ontvluchten, eerder dan hen opvang te moeten verlenen 

in een ver land.”

Vandaar dat de indiener ervoor opteert dat personen die 

omwille van hun godsdienstige, politieke en/of levensbeschou-

welijke overtuiging worden vervolgd, asiel zouden krijgen in 

de onmiddellijke nabijheid van hun land van oorsprong en in 

hun continent. 

Op deze wijze wordt er dan voor gezorgd dat ze in de 

onmiddellijke nabijheid van eigen land, in hun eigen cultuur-

bedding en onmiddellijke leefomgeving kunnen verder leven. 

Dit zou ook het probleem van de asieloverstroom in Europa 

doen afnemen.

Francis VAN DEN EYNDE (VB)
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